os komunikácie

++I.kv.=σVB,A;+-II.kv.200- σVB,A;- -III.kv.200+ σVB,A;-+IV.kv.400- σVB,A
σVB,A; σVB,B;SA,VB= ΔyA,VB/sin σA,VB; τ= σVB,A- σVB, B; α=200- τ; α/2;T=R*tg α/2; d/2=R*sin α/2;v=R(1-cos α/2);p=R(1/(cos α/2)-1);O=TK-KT= α*R* π/200

Plošný obsah parcely

Kladné lichobežníky P=(y1+y2)(x1-x2)/2; záporné lichobežníky; kl.-záp.

P=d1*d2*sin ω2/2

Trojuholník

a)α, β,c :γ=200- α- β;a=(sin α*c)/sin γ; b=a*sin β/sin α

b) α,b,c :a= √b2+c2-2*b*c*cos α; γ=cos-1(a2+b2-c2)/2*a*b; β= cos-1(a2+c2-b2)/2*a*c

c)pravý uhol pri c,a,c:b=√c2-a2; α=sin-1a/c; β=sin-1b/c

Určenie polohy bodu polárnou metódou(rajónom)

tg φ12= І(y2-y1)/(x2-x1) І; σ12=400- φ12; σ13= σ12+ ω; σ21= σ12-200; Δy1,3=d.sin σ13;  Δx1,3=d.cos σ13;y3=y1+Δy13;x3=x1+ Δx13;50-grádova skúška: tg(φ12+50)= І(Δx12+Δy12)/( Δx12-Δy12) І; S12=√ Δy122+ Δx122  ; S12= ІΔy12/sin σ12І; S12= ІΔx12/cos σ12І

Výpočet objemov

h1=H1-H0;V1=P1*h1+h2+h3+h4/4 
